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Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 
от 22 мая 2014 года
22 мая 2014 года состоялось заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия ПФР).

На заседании Комиссии ПФР были рассмотрены:

поступившие в Управление кадровой политики заявления работников ПФР о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом б) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР;
вопрос, касающийся обеспечения соблюдения работником ПФР требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, в связи с представлением Прокуратуры Российской Федерации об устранении нарушений федерального законодательства. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР;
представление члена Комиссии ПФР по вопросу оценки организации работы по противодействию коррупции в Отделении ПФР в соответствии с подпунктом в) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР;
представление Председателя Правления ПФР по итогам выполнения решений Комиссии ПФР. Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом а) пункта 11 Положения о Комиссии ПФР.

По итогам заседания Комиссии ПФР приняты решения:
о признании причины непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга  объективной и уважительной;
о признании причины непредставления работником сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга неуважительной и рекомендации работнику принять меры по представлению указанных сведений в установленный срок;

о несоблюдении работником требований об урегулировании конфликта интересов, и рекомендации Председателю Правления ПФР указать на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов;
о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются неполными, и рекомендации Председателю Правления ПФР указать на недопустимость нарушения требований антикоррупционного законодательства;

о признании организации и контроля за работой по противодействию коррупции на недостаточном уровне  и рекомендации Председателю Правления ПФР применить меры дисциплинарного воздействия в отношении ответственного за организацию данной работы в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей;
о признании, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные работником, являются достоверными и полными.
